4. valésziniiségszamitas gyakorlat

—_

A (0,1) intervallumban kijeloliink hdrom pontot véletlenszertien. Hatdrozzuk meg a kdzéps6 pont eloszldsfiggvényét!

2. Egy benzinkit hetente kap tizemanyagot. A heti fogyasztdas X (100 ezer literekben), fx(z) =5 (1 — 9:)4, ha0<x < 1.

10.
11.

12.

Mekkora legyen a tartaly kapacitasa, hogy annak a valdsziniisége, hogy a héten kifogy a benzin, kisebb legyen 0, 05-nél?

. Hatdrozzuk meg az « értékét, ha tudjuk, hogy f(z) slirliségfiiggvény! Adjuk meg az eloszlasfliiggvényt is! Mennyi

a valdszinlisége, hogy a lehetséges értékek intervalluménak mdsodik felére esik a valdszinliségi véltozd értéke? a)

f@)=a2z—2?),2€(0,2);b) flz) =av/z—2, 2 € (2,3) ¢) f(z) =avz -2, € (3,4) f(z) =acos%, 0<z <

. Egy gyartménynak az 1%-a selejtes. A darabokat ezresével dobozokba csomagoljdk. Mennyi a valészintisége, hogy egy

véletlenszertien kivalasztott dobozban nincs haromnal tébb hibas? Varhatéan hany hibas termék van egy dobozban?

. A boltban arult izzok 1%-a hibds. Ha vesziink 100 darabot, akkor hany darab lesz benne rossz a legnagyobb valészintiséggel,

és mekkora ez a valdszinliség? Varhatdéan hény hibasat vettiink?
1

. Hanyszor dobjunk egy kockaval, hogyha azt akarjuk, hogy 5-nél ne legyen kisebb annak a valészinlisége, hogy a 6-os

2
dobasok szama legaldbb kettd legyen? Ennyi dobdsbdl atlagosan mennyi hatosra szamithatunk?

Egy szamitégépes szervizben egy hénap hiisz munkanapjabdl atlagosan kettén nincsen reklamacié. Poisson eloszlast
feltételezve mennyi annak a valdsziniisége, hogy egy adott napon legalabb hdarom reklamécio érkezik?
Legyen X € Po(3) ésY =3X — 1. Adja meg az Y valdszinfiségi véltoz6 eloszldsfiiggvényének értékét a m helyen.

. Az egyetemen nagyon sok telefonkésziilék van, amelyek egymadstdl fiiggetlentil romlanak el azonos valdszintiséggel. Az

év 360 napjabdl atlagosan 12 olyan nap van, hogy egyetlen késziilék sem romlik el. Varhatdéan héany telefon romlik el
egy nap? Varhatéan hany olyan nap lesz, amikor 2 vagy 2-nél t&bb telefon romlik el?

Ha X A-paraméterti Poisson eloszlast valdszintiségi valtozd, akkor mi az eloszlasa Y-nak, ahol Y = 2X + 17

Lovas géatversenyen a 16 az akaddlyok mindegyikét egyméastdl fiiggetleniil, azonos valdszintiséggel veri le. Ha 5% annak
a valésziniisége, hogy a lovas hibatlanul teljesit egy kort, mennyi az esélye, hogy legfeljebb harom akadalyt ver le?
*IMSC* Egy futéversenyen a palyat sajnos kullanccsal fertézott teriileten at vezették. Kideriilt, hogy a versenyz6k
kozil 300-an talaltak magukban pontosan egy kullancsot, 75-en pedig kettot. KEzek alapjan becsiiljiik meg, hogy
koriilbeliil hanyan indultak a versenyen!
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